

她希望

「被救女孩能出来证明一下」

女子自称因救人被恶犬咬成重伤 获救孩童至今未露面

警方称家属报案时未提及“见义勇为”，没有证据无法证实

“女子为救小女孩而被两条猎犬咬成重伤。”近日，一则消息在网上发酵。由于事发地段没有监控摄像头，也没有目击者，当晚到底发生了什么，成了未知数。

昨天，现代快报记者在北京军区总医院见到了正在治疗的事件主角——安徽利辛女子李娟。

现代快报见习记者 王煜



李娟躺在病床上抬起左手，动作吃力 现代快报记者 徐洋 摄

四肢几乎被“啃”烂

当记者来到北京军区总医院烧伤整形科时，李娟正望着天花板发呆。

病床上的李娟，四肢都被厚厚的纱布包裹，透过纱布的间隙，乌黑发青的伤口让人心惊。在她的胳膊、小腿和腰部，密布着难以计数的伤口。

记者注意到，李娟的手和脚指甲都涂着桃红色的指甲油。现在，黑色的伤口、白色的纱布、亮

色的指甲油，交织在一起，触目惊心。李娟今年26岁，正值爱美的年纪，然而，为了方便治疗，她的头发被剪去，理了一个短短的板寸。

李娟眼神有些呆滞，哪怕有人来，也没有什么明显反应，伸出左手轻轻地晃了晃，算是打过了招呼。“现在右手基本是残疾了，左手还在恢复。”李娟的母亲康士英说，女儿全身多处被咬

伤，四肢伤得最重，几乎被“啃”烂了。

“刚开始以为救不回来了，现在还好，捡回来一条命。”康士英说，女儿在安徽利辛县城的一家饭店上班，收入不高，自己和丈夫都是农民，家中没有什么积蓄。为了给女儿治疗，家里还借了高利贷。“说整个治疗要花四五十万，我能借的都借了。”谈起治疗费用，康士英有些无奈。

还需经过三次以上植皮

姜会庆是北京军区总医院烧伤整形科主任医师，他告诉记者，自己从业将近四十年，还没有见过被狗咬得这么严重的病患。“体表创面面积达到15%，被咬得这么重的，我也是第一次见到。”

姜会庆介绍，李娟在9月3日

从利辛当地的医院被转到了北京军区总医院汤山分院，之后又在十月初转院进了总院，并于10月15日住进了烧伤整形科的病房。“她的肱神经受损且胫骨有部分外露，后期治疗还需要进行三次以上植皮。”姜会庆说，由于李娟的背部几乎没有被咬

伤，因此院方决定从她的背部取皮。“整个治疗做下来，植皮的费用在15万左右。”

李娟的事情在网上引起了不小的讨论，一些热心网友还为她组织了捐款。李娟所在病区的一名护士告诉记者，目前她的治疗费用充足，没有欠费。

女婿杀丈母娘藏尸衣柜 潜逃16年后南京落网

「躲了16年，终于不用再躲了」

民警检查时发现他很可疑

10月14日下午两点多，六合公安分局竹镇派出所接到反映，最近，该镇一村民家中租住了两名外来人员。接到反映后，派出所民警和协管员立即赶到该村民家中，对两人身份信息核实登记。

询问过程中，其中一人未能出示身份证件，只是坚称自己叫张某强，来六合打工，过两天就回安徽老家拿身份证件。交谈中，民警察觉他言语闪烁，神色紧张，目光不敢直视自己，感觉他比较可疑，于是将此人带回派出所，进一步核实身份。

在派出所内，这名中年男子仍一直强调他叫张某强，安徽省来安县半塔人。民警通过系统查询，发现当地有三人叫张某强，但照片与他本人都不像。有着多年办案经验的民警更觉可疑，于是根据他的只言片语，立即上网对半塔籍三逃人员进行比对，很快发现一名叫张小利的男子，年龄和相貌特征与该男子相符。

为了进一步查清他的身份，民

警立即向上级领导汇报，要求进一步核查男子身份。当天下午，民警驱车带着该男子照片奔赶来安半塔。

村民指认，认出16年前杀人嫌犯

在当地警方的协助下，六合民警找到了张小利的老家。而且找到了他之前的邻居吴大妈(化姓)进行确认，“虽然过去了10多年，但是一眼我就认出来了，他就是张家的老二。”吴大妈告诉民警，张小利有个标志性特点，他在小的时候，耳朵曾经受过伤，被猪咬掉了一块肉。吴大妈还说，张小利在十多岁的时候就外出打工去了，后来和广东当地的一名女子结了婚，做了倒插门女婿。听说，他们日子过得不是很幸福，因为他的岳母一直嫌弃他没有本事、家里穷、长得不好看等等。后来张小利带着妻子回到安徽老家，打算不再回广东，但是没几天他的妻子带着女儿又偷偷回到了广东。

邻居们说，再后来，就听说张家老二犯事了，把他岳母杀了，广东警方和安徽警方每年都要来他们村里询问关于他的事。经过走访，以及村

民的辨认和了解，张小利的信息及耳朵受伤特征，与六合警方询问的那名男子特征高度相符。

在安徽来安，民警找来张小利的哥哥和嫂子，再次进行辨认。“是我的弟弟，把他抓起来也好，父母都被他气死了。”张小利的哥哥说，当年弟弟和弟媳妇关系不太好，他们曾经劝过，但没什么效果。后来弟媳妇回广东了，弟弟也跟着去了，没过多长时间，来自广东的警察就到了张小利的安徽老家，他们打听过后，才知道弟弟犯下了命案。为此，张小利的父母既担心，又害怕，也生气。这16年来，张小利从来没有与家里人联系过，他们也不知道张小利是怎么过的。

嫌犯承认自己身份，16年命案终告破

从安徽回来后，六合警方又将张小利的照片传到广东省兴宁警方进行指认，很快便得到对方回复，此人就是在逃人员张小利。在多方证据面前，张小利终于承认了自己的身份。

近日，张小利被六合警方移送至广东警方，广东警方对其进行初

审。

据了解，张小利今年49岁，16年前，家住兴宁市黄槐镇双龙村的曾某被发现死在家中，当地警方调查后判定为他杀，曾某的上门女婿张小利有重大作案嫌疑，且案发后张小利外逃失踪。2001年11月9日广东省梅州市兴宁市公安局将张小利上网追逃。张小利交代，16年前，丈母娘曾某一直看不起他，并长期嫌弃他这不好那不好，虽然女儿与张小利结婚生了小孩，但曾某对张小利一直不满意。当年张小利与妻子曾一起回到安徽来安老家，但妻子在他家没有住几天，便带着孩子回到了广东。之后张小利追妻子追到了广东，在丈母娘家，张小利经常与妻子、丈母娘发生争吵。

1999年10月11日上午，他和岳母发生争吵，一怒之下用刀捅死了丈母娘，之后将她的尸体藏在衣柜中，然后潜逃。张小利交代，16年来，他一直靠做临时工维持生活，四处流浪，不敢用真名，一直用他哥哥的名字生活，“躲了16年，终于不用躲了”。

至此，16年前发生在广东的这起命案，终于在南京六合告破。